



百名社长总编红色圣地延安行

体悟延安新变化 展现建设新高地

□记者 胡晓滨

日前,在十九大召开前夕,来延安参加第六届中国报业党建工作座谈会的百余名社长总编们,深入革命旧址、延安1938街区、延安新区、梁家河村、洛川苹果产业园等进行采风考察,纷纷感慨在延安之行中,看到了新面貌,感受了新变化。

学习书院弘扬延安精神

历史在延安留下了多达9262处文 化遗址,仅革命文化遗址就有445处。 其中,国家级重点文物保护单位12处22 个点,遍布全市13个县区80多个乡镇。 庞大的资源存量使延安成为全国红色 旅游资源富集区,也造就了延安作为中 国革命圣地的特殊地位。

延安的发展变化是中国改革开放的缩影,经济社会得到长足发展。2013年延安人均 GDP 已经超过1万美元,2015年农民人均纯收入超过1万元人民币,"十二五"期间,延安每年给中央财政贡献166亿元。

"延安时期的党报和党报人在非常艰难的条件下能把中国的声音传达到世界,体现的正是自强不息、艰苦奋斗的延安精神,如今随着时代发展各方面的条件变好了,媒体要继续走向国际,继承和弘扬这种新闻精神是非常有必要的。"广东阳江日报社社长、总编辑黄仁兴在参观完延安新闻纪念

馆后表示

作为全国首家宣传党中央治国理 政新理念新思想新战略的实体平台,延 安学习书院既是推进"两学一做"学习 教育常态化、制度化的新载体,是展示 延安人用延安精神建设延安取得辉煌 成就的新高地,是面向全国开展干部教 育培训的新平台,也是广大干部和市民 读书研讨的新场所。

实现由黄到绿的历史性突破

绿色,一直是延安最向往的颜色。 提到延安,人们会不由得联想到凛冽北 风挟裹着风沙肆虐的景象。可如今的 革命圣地延安,再不是遍地黄土的旧模 样,森林覆盖率由新中国成立时的不足 10%提高到如今的46.35%,空气"优、良" 天数达到290天,成功创建国家森林城 市,实现了红色圣地由黄到绿的历史性 突破。

伴随着中国第十一届艺术节在延安新区的成功举办,伴随着一座座高楼大厦在延安新区拔地而起,伴随着一个个高新产业的纷至沓来……一个美丽、现代的创业服务新区正以崭新的面貌屹立在黄土高原。延安新区已成为延安儿女实现现代城市梦想的新高地。

渭南日报社编辑部主任宋振峰是第一次来到延安,延安新区给他留下了深刻的印象:"如此美丽、现代、绿色、宜居的延安新区让人十分惊喜。从新区的建设理念就能够看出,延安是将生态

发展放在了第一位,这才是有生命力的 发展,生态延安,大有可为。"

延安新区是延安生态发展的典范,自开工建设以来,延安按照生态城市建设标准,大力开展绿化和植被恢复工作,场平区内8000余亩的非建设区百分之百得到了绿化全覆盖,林草覆盖率达到68%,水土流失得到有效遏制,原有地质灾害彻底根除,生态环境持续改善。

洛川苹果成为中国苹果风向标

与国内其他苹果产地相比,洛川苹果产业有三大显著特点:一是高度重视种植技术研发,有政府主导的研发基地,有大学和科研院所的合作,强大的技术支持是洛川苹果产业健康发展的坚实基础;二是产业配套好,围绕苹果种植配套300多家加工企业,这在全国独一无二;三是销售环节做得好,投资近60亿元,建设了占地13平方公里的苹果批发市场,全国独一。以上三点让洛川成为中国真正的苹果之都。

延安是全国苹果最佳优生区,苹果面积已发展到350万亩,产量达到280万吨,全国每9个苹果中就有1个来自延安。多年来,延安持续发力坚定不移地走小苹果大产业之路。如今,延安"洛川苹果"已经成为中国苹果的风向标,世界苹果的聚焦点,老区人民的"摇钱树""幸福树"。

童心共梦 同创新城

嘉定新城(马陆镇)举行2017年未成年人暑期工作表彰会

□通讯员 张勤 摄/文

8月22日,嘉定新城(马陆镇)"童心共梦 同创新城"2017年未成年人暑期工作总结表彰会在马陆社区文化活动中心举行。嘉定新城党工委委员、马陆镇党委委员刘国明出席活动并讲话。

今年暑假,马陆暑期活动别 出心裁,努力实现内容全覆盖、 资源最优化、活动多样化、管理 规范化,不断丰富广大未成年人 暑假精神文化生活。为进一步加 强和改进未成年人思想道德建 设,马陆镇因地制宜,结合该镇 地域特色,精心设计暑期活动内 涵。在活动设计方面也更加注重 培育孩子们的美好心灵,不断提 升社会责任感和实践能力。从暑 期开始就推出了各项主题活动, 也取得了预想的效果。本次表彰 会也是对马陆镇暑期工作的总结 与弘扬。

表彰会也十分有新意,用孩子的汇报演出分为三个篇章,即童声诵文明·缤纷一盛夏、童心齐筑梦·精彩共回顾、喜迎十九大·携手展未来,全面盘点了马陆镇暑期活动的成果。

活动上,视频《童心共梦 同创新城》回顾了马陆镇暑期各类丰富的活动。今年,马陆镇的暑期活动结合文明城区创建工作,充分发挥优势,整合共建资源,开展了"喜迎十九大 缤纷暑期乐"系列暑期活动。包含了聚力共创城——我为家乡添彩,"童心童谣"我来编、"家风家训"我成长、"走进非遗"我体验、"疁城古今"我聆听等形式多样、内容丰富的活动。让孩子们放下沉重的学习负担,体验轻松、快乐的暑假生活,感受和谐美好的社区氛围,同时也让孩子们度过了一个"安全、



健康、快乐、有益"的暑假。

在镇暑期班开展的特色活动"创城你我他,共绘美好家园"绘画比赛、"家风家训小故事"演讲比赛中,涌现了一批出色的学员。

打击乐表演《清热大陆》,让 人感受到小朋友们的热情活力, 葫芦丝吹奏《月光下的凤尾竹》和 汉文化节目《承家风 传古训》,宣 扬了优秀传统文化。红歌《红星 照我去战斗》则激发了青少年的 爱国之心。值得一提的是,这些 精彩纷呈的节目均由各村、社区 选送,是暑期活动成果的另一面 展示。

会上,一批暑期活动先进工 作者和特色活动项目受到表彰。 与会领导为获奖者颁了奖。

爱心接力 梦想传递

—大团镇"舞动青春 约绘志愿"党团员志愿者爱心义卖活动

□通讯员 **陆洁**/文 **严欣佳**/摄

大团镇文化中心日前在仲超 广场上开展了"舞动青春 约绘志 愿"党、团员志愿者公益爱心义卖 活动。

活动现场长桌上摆满了琳琅满目的义卖手工物品,两边围着二十多幅油画义卖作品。这些串珠纸巾盒、茶杯垫、挂件、扇子以及油画作品都是由大团高级中学学生和大团镇文化服务中心党员志愿者在暑期接力完成的。

本次义卖物品既突出实用功能,价格也非常亲民,从3元到30元不等。活动现场社区居民更是热情高涨,看到是献爱心的义卖

活动,纷纷慷慨解囊。途经的市民Will先生一人买下了6幅油画作品送给他的朋友们,他说,画这样一幅画要花很多时间的,只卖30元,非常便宜,既支持了公益,又能提升家中的品位。

大团高中的学生还在活动中 为社区居民带来了文艺表演,有 吉他弹唱、舞蹈、大合唱等节目, 掌声和欢笑声不绝于耳。

本次公益爱心义卖活动是大团文化中心党支部和大团镇团委"舞动青春约绘志愿"党、团员志愿者主题实践活动的重要组成部分,文化中心搭建平台,得到大团高级中学的积极支持和参与。

据了解,本次爱心义卖所得



将全部用于公益,为大团镇部分 贫困中小学生送去学习用品,将 这份接力而来的爱心作为梦想传 递下去。

嘉定红光村举行 "飞扬青春'暑'你最红" 展示活动

为了进一步丰富青少年暑期 生活,努力营造积极向上、清新高 雅、健康文明的暑假氛围,展现未 成年人的青春风采和精神面貌, 培养青少年的艺术素养和审美能 力。日前,嘉定江桥镇红光村暑 期工作站举行了以"飞扬青春、 '暑'你最红"的暑期达人秀展示

根据所制定的活动方案,青 少年所参演节目的作品题材不 限、风格不限,可以涵盖讲故事、 诗词朗诵、歌曲演唱、舞蹈、乐器 演奏、手工制作、书画、体育技巧、 武术等等。通过前期2周的准 备,从暑期青少年的报名中精选 出了9个节目进行展示,内容包 括独唱、对唱、舞蹈、民乐演 奏、西洋乐器演奏、戏曲、跆拳 道。此次活动采用大众评审制, 即9个参演节目展示的同时, 台 下每位青少年观众都是评委,可 向自己喜欢的单个节目进行投 票,而投票数最多的节目胜出。 最终,经过激烈的角逐,黑管演奏 以高票胜出,成为今年的"暑期小 达人"。

红光村暑期工作站以创新暑期特色活动为目的,精心组织了这次暑期达人秀活动,活动中,自娱自乐和自演互评的方式,不仅充分调动了青少年的参与热情,而且给了同学们展示自身才艺的机会,为辖区青少年的中期暑假画上了一个欢乐、充实的句号。

通讯员 洪广